



春暖花开,万物复苏,阅读是一种美好的遇见,可以触摸到这世间的美好,邂逅一份温暖的感动。

在浓浓的阅读氛围中,语文教研组长刘翠萍老师对本次读书节活动进行了回顾和总结。

凝心聚力显担当 奋发有为谱新篇

奉贤区齐贤学校开展专题讲座

为深入学习贯彻党的二十大精神,大力弘扬五四精神,5月4日,齐贤学校特邀奉贤区“学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲团”成员、上海开放大学奉贤分校副校长殷华老师作以“凝心聚力显担当 奋发有为谱新篇”为主题的专题讲座。

讲座之前,校党支部书记、校长王洁为全体与会人员做开篇动员讲话:“广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”

在接下来的讲座上,殷华老师结合教育工作,与大家一起深入学习。细致讲述了教育的历史性成就、战略地位、主要任务等。

最后,殷老师带领大家回顾了2023年奉贤区重点教育文化民生类项目,希望大家全面贯彻党的教育方针,发展素质教育,最终实现中国式教育现代化。殷老师呼吁大家,在新时代的征程上,认真学习党的二十大精神,践行立德树人,踔厉奋发,为党育人,为国育才。

教育是国之大计。讲座结束后,王洁校长强调指出:学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期包括全体青年在内的全党全国各族人民的首要政治任务。大家要从“大局,小我”着手,仰望星空、脚踏实地,为办好人民满意的教育贡献力量。



芳华万千“阅”见春天

嘉定区丰庄中学举行2023年读书节闭幕式暨颁奖活动

“阅”见成果 颁奖仪式

闭幕式上,教导处邹炜华主任宣读获奖名单,袁丽副校长为获得一等奖的同学们颁奖。手捧书籍,就是手捧希望,一张张荣誉奖状,是一份欣赏和认可,更是一份肯定和激励。

“阅”聚盛宴 演出经典

六(3)班同学带来了课本剧《西游记之三打白骨精》。《西游记》是中国古代第一部浪漫主义章回体长篇神魔小说,扣人心弦的故事至今想来都引人入胜。

六(1)班同学带来了诗朗诵《蜀道难》。《蜀道难》是唐代大诗人李白的代表诗作,以浪漫主义的手法,展开丰富的想象,艺术地再现了蜀道峥嵘、突兀、不可凌越的磅礴气势。

七(2)班同学带来了课本剧《西游记之三借芭蕉扇》。西天取经的路上,火焰山阻挡了唐僧师徒西行之路,环绕着芭蕉扇的得失,剧中

人展开了一场惊心动魄的战斗。

七年级同学带来了阅读“精品串烧”。读书,是生活的一部分,阅读不能改变人生的长度,但是能够改变人生的宽度。

八(5)班同学带来《最后一次讲演》。《最后一次讲演》是1946年7月15日闻一多在李公朴的追悼会上发表的演讲。在演讲中闻一多对国民党反动派的倒行逆施作出了深刻的揭露和批判。

八(2)班同学带来了唱诗《苔》。一首《苔》,歌颂了苔藓虽生活在阴暗潮湿之处,却有自己的生命追求,并不会因为环境恶劣而丧失生长的勇气。

精彩纷呈的读书节活动已经结束,但同学们阅读的脚步不会停止。阅读需要坚持,书香会永远伴随同学们成长,期待同学们以闭幕式为新的起点,一如既往地保持读书热情,让阅读成为一种习惯,在阅读中成长,逐梦星辰大海,漫步诗和远方!

培凌云之志 育美好未来

上海凌云幼儿园开办于2004年11月,是一所全日制民办二级幼儿园,位于嘉定区江桥镇封浜乡思路18号。占地面积17361平方米,建筑面积9333平方米,户外活动面积6301平方米,全园绿化面积7200平方米。园内环境优美,花园绿地树林相映成趣。曾荣获“上海市文明单位”“上海市安全文明校园”“嘉定区先进单位”“嘉定区优质学校”“嘉定区花园单位”“嘉定区优质普惠性幼儿园”“中科院幼儿园教育基地”等诸多荣誉。

设施设备齐全,教育理念先进

幼儿园是独立的城堡式建筑,环境幽静,日照充足,绿树成荫。为满足孩子游戏、运动、学习、生活的需要,幼儿园室外设有玩沙池、玩水池、30米直跑道等室外游戏及活动场地;室内设有科探室、创意室、生活馆、阅读室、生态室、木工坊、创客坊、体能室、舞蹈室9个专用室,为幼儿创设多元化的教育环境;各类设施设备齐全,园所楼梯走廊宽阔,疏散通道安全;保障幼儿在园生活、学习的安全性、舒适性。

依托幼儿园教育生态环境优势,构建幼儿发展优先视角下园本化实施,通过主题教育、活动体验、社会实践、团队活动等形式为幼儿搭建个性发展的舞台,将立德树人贯彻在多种形式的活动中,充分利用园所室内外环境,为幼儿提供多层次支持,让幼儿在轻松、舒适的氛围中得到全面发展。

园所课程科学,促进全面发展

幼儿园贯彻《幼儿园教育指导纲要》,以《幼儿园工作规程》《3-6岁儿童学习与发展指南》及《上海市学前教育课程指南》为指导,在嘉定区“大视野”课程引领下,依托园所深厚的自然生态大环境,以“幼儿发展优先”核心理念,基于儿童视角,以共同性课程为基础,把教室搬到户外,充分挖掘幼儿园自然环境与人文环境,构成儿童完整成长的环境,创设了“生态化”的游戏园、运动园、科探园,让幼儿有更多机会在户外运动、游戏、学习、生活,充分彰显了幼儿园“顺应天性、尊重个性、激发灵性”的课程理念。

二十年耕耘,酿造了纯真笑容;二十年付出,收获了童真灿烂。上海凌云幼儿园将不忘初心、砥砺前行,为幼儿创造美好的明天!



上海市青浦区实验中学十四岁集体生日仪式在东方绿舟举行

带着少年的憧憬,走进青春的殿堂。4月24日,由东方绿舟主办、青浦区实验中学承办的“青春的声音”十四岁青春典礼在东方绿舟举行,见证了孩子们跨入“青春之门”,开启青春之旅。

青春典礼上,同学们也带来了许多精彩的节目。一首首歌曲,展现了同学们青春的活力和昂扬的斗志;一篇篇朗诵,承载了孩子们心中磅礴的青年力量。最后的师生大合唱《明天会更好》饱含了老师们对学生们满满的期望,希望他们可以热烈地拥抱生活,执着地拼搏追求,无畏地接受挑战。

同学们还开展了竹林七贤汉服体验、蓝晒制作、微电影创作等实践活动。让学生从各个领域和角度提高团队凝聚力,在14岁留下青春美好的回忆。



劳动淬炼成长 实践创造幸福

浦东新区盐仓小学开展“劳动创造幸福”主题教育活动



劳动是一种锻炼,劳动是一种美德,劳动是一种修养。

日前,浦东新区盐仓小学以“五一”劳动节为契机,开展了以“劳动淬炼成长,实践创造幸福”为主题的劳动教育实践活动。

美丽校园我清洁 在老师的带领和指导下,同学们利用课余时间,纷纷投身劳动实践中,清理校园落叶。一个个劳动小能手干

得热火朝天,他们劳动的身影成了学校一道最动人的风景线。

家务劳动我来帮

在学习之余,孩子们还在家长的指导下做一些力所能及的家务活,如洗衣服、拖地、洗碗、整理房间、烧菜、种地等等,体会劳动带来的乐趣,在劳动中树德增智、强身健体。

通过此次劳动教育实践活动的开展,在孩子们心中播下了劳动的种子,能够让他们更加深刻认识到劳动的价值,体验到劳动的意义,从而引领孩子们用智慧创造更加美好的未来!

乐享户外 悦享成长

松江区人乐幼儿园举行《观·点》学前第五季第八场暨人乐集团区级展示活动

近日,《观·点》学前第五季第八场暨人乐集团区级展示活动专场在人乐幼儿园隆重举行。活动特邀松江区教育学院副院长秦欢珍,区教育局前科科长何琳芳,区教育学院干部部副主任、幼教负责人陈莉,区教育学院原研训部副主任唐晓晴莅临指导。

首先,文诚幼儿园副园长王绪、龙源幼儿园副园长居晓莉、华亭幼儿园副园长孟玉意、新桥幼儿园副园长许晓娟、明华幼儿园副园长王丽五位副园长共同开启了以“挖掘资源 丰富经历”为主题的微论坛活动。

随后,基于幼儿日常户外活动,绿洲艺术幼儿园张丽萍、永丰幼儿园沈琼、人乐幼儿园陆艳丽和程晓宇四位老师分别分享了三个户外活动故事。



市示范性幼儿园”(人乐幼儿园)和“人乐学前教育集团核心单位”挂牌仪式隆重举行。秦欢珍副院长、何琳芳科长和谢虹园长一起为仪式揭幕。

如何基于教师的专业内生力创建激励机制,让更多的教师从发现、欣赏、分享幼儿游戏行为中发挥专业自觉,回应支持幼儿的学习与发展?人乐幼儿园副园长方艳、保教主任薛斯佳、教师戴丽君、徐佳、程晓宇与新浜幼儿园副园长黄欢欢通过4个板块进行了经验分享。

幼教研训员钱双围绕“精神的愉悦”“专业的享受”“成长的喜悦”三个方面分享了自己的感受。区教育学院副院长秦欢珍以“追随、沉浸、挖掘、支持”四个关键词表达感想,真挚动人。

从“我”走向“我们”,实现集团内各园所高质量发展,是人乐学前教育集团的美好愿景。相信集团各成员单位在优质资源共享中联动发展,实现新的成长跨越,为实现区域学前教育高质量发展添砖加瓦。

“烹”然心动 “味”你而来

静安区新闻路幼儿园举办劳动节自助餐活动

为了向可爱可敬的劳动者致敬,体验劳动带来的快乐,静安区新闻路幼儿园举办以“烹”然心动,“味”你而来”为主题的劳动节自助餐活动,让孩子们参与到自助餐的设计与筹备中。

餐前准备可不能少,孩子们迫不及待地吧菜品一一画出来,一盘盘色彩鲜艳、垂涎欲滴的美食都将出现在自助餐中。

为了这次自助餐,孩子们好几周前就开始准备起来了,菜品中的食材都是孩子们自己的劳动成果。

在享受美食的同时不可缺少的当然是美丽的餐厅了,孩子们亲力亲为,把餐厅打造得美不胜收。

随着轻柔的音乐声,期盼已久的自助餐登场了,看着丰富的美食,孩子们的眼里闪烁着期待及喜悦的光芒,开启快乐的自助餐之旅。闻着热气腾腾、浓香扑鼻的美食,每个孩子眼里闪烁着惊喜与幸福的光芒,个个垂涎欲滴。

这次静安区新闻路幼儿园还特邀家委会成员来园陪餐,家长



与孩子们共度了美好的午餐时光。餐后家长对自助餐赞不绝口,认为学校的自助餐营养均衡,味道极佳,食材新鲜卫生,膳食搭配合理,色香味俱全。尤其是孩子们自己做的披萨,特别好吃。

“分会场”的孩子们则是大口大口地咀嚼着美味的食物,脸上洋溢着灿烂而满足的笑容。

通过自助餐活动,孩子们体验了劳动的快乐,也品尝到了各种营养的美食。更重要的是,孩子们在一次的自助餐活动中学会了等待、谦让,养成了文明用餐的行为习惯,促进了自我服务能力的提高,同时体验到自我服务的成就感和快乐。